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Άγρια δολοφονική επίθεση σε συνδικαλίστρια που παραπέμπει σε άλλες εποχές… 
Στις 22.12.2008 η Κωνσταντίνα Κούνεβα, γραμματέας της Παναττικής Ένωσης Καθαριστριών και Οικι-

ακού Προσωπικού, επιστρέφοντας από τη δουλειά της δέχτηκε δολοφονική επίθεση με βιτριόλι από δύο 
τραμπούκους. Νοσηλεύεται ακόμα σε κρίσιμη κατάσταση έχοντας υποστεί σοβαρές βλάβες στο πρόσω-
πο και μόνιμες αναπηρίες σε ζωτικά όργανα, ενώ έχει ήδη χάσει την όρασή της από το ένα μάτι. Αν επι-
ζήσει είναι απίθανο να μπορεί να ξαναεργαστεί. Η δολοφονική αυτή επίθεση είναι το αποτέλεσμα της 
συνδικαλιστικής δράσης της, του αγώνα της για να υπερασπιστεί τα δικαιώματα των συναδέλφων της.  Η 
Κωνσταντίνα είναι γυναίκα, μητέρα ανήλικου παιδιού, εργαζόμενη, συνδικαλίστρια και μετανάστρια. Η 
Κωνσταντίνα και η ΠΕΚΟΠ επιμένουν να αποκαλύπτουν όσα κρύβονται πίσω από τις εργολαβίες, ιδιαίτε-
ρα στις δημόσιες υπηρεσίες, που στηρίζουν το δουλεμπόριο των εργολάβων. Καταγγέλλουν ότι καταπα-
τούνται όλα τα εργατικά δικαιώματα, ότι το κράτος δίνει διπλάσια και τριπλάσια χρήματα στους εργολά-
βους, αυτοί όμως δηλώνουν πλασματικές ώρες και δεν πληρώνουν τις ώρες που εργάζονται, υποχρεώ-
νουν τις καθαρίστριες να υπογράφουν λευκά χαρτιά με αποδοχές που ποτέ δεν είδαν στα χέρια τους, 
πληρώνουν κάτω από τη ΣΣΕ, δεν πληρώνουν τις υπερωρίες, δεν βάζουν ένσημα, δεν κολλούν τα βαρέα, 
ασκούν ψυχολογική βία, εκβιάζουν με απολύσεις και μαύρες λίστες.  

Να τελειώνουμε μια για πάντα με τις εταιρίες ενοικίασης εργαζομένων 
Η Κωνσταντίνα και η ΠΕΚΟΠ αποκαλύπτουν το δουλεμπόριο, ζητούν να τελειώσουμε μια για πάντα με 

τον ν. 2956/2001 (του ΠΑΣΟΚ) που βαφτίζει τους δουλεμπόρους εταιρείες προσωρινής απασχόλησης και 
το νταβατζηλίκι μεσολάβηση για εξεύρεση θέσης εργασίας. Ζητούν να πληρώνονται από τα ταμεία των 
διοικητικών υπηρεσιών του δημοσίου και όχι από τους εργολάβους. Ζητούν να καταργηθεί η εγκύκλιος 
182/1985 που προβλέπει ότι όσοι δουλεύουν κάτω από 6 ώρες στην καθαριότητα δεν δικαιούνται ένσημα 
για βαρέα και ανθυγιεινά, ζητούν να ελεγχθούν οι εργοδότες από τις διοικήσεις των δημόσιων οργανι-
σμών, γιατί δεν πληρώνουν και δεν ασφαλίζουν τις εργαζόμενες.  Η απάντηση των διοικήσεων των δη-
μόσιων οργανισμών είναι: «εμείς αναθέτουμε και πληρώνουμε τους εργολάβους για να καθαρίζουν. Με 
ποιους δουλεύουν, πώς δουλεύουν, είναι δική τους δουλειά, εμάς δεν μας ενδιαφέρει». Στο ίδιο μοτίβο και 
το υπουργείο εργασίας που συνεχίζει να σφυρίζει αδιάφορο επικαλούμενο την ανύπαρκτη δράση της 
επιθεώρησης εργασίας. Η κυβέρνηση να αναγνωρίσει το μερίδιο της ευθύνης της και να χορηγήσει άμε-
σα πλήρη σύνταξη και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στην Κωνσταντίνα. 

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ δημοσιοποιεί παραποιημένες τις αποφάσεις της Α/ΤΕΕ  
Μετά το κρούσμα της παραποίησης του ψηφίσματος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ της 07.12.08 που 

με κόπο βγήκε από το σώμα αλλά τελικά «λειάνθηκε» ακόμα περισσότερο για να τυπωθεί στο ΕΔ 2516 και 
που αισίως ο Πρόεδρος του ΤΕΕ επαναδημοσίευσε στην ορθή του εκδοχή στο ΕΔ 2519 μετά από πίεσή 
μας στην συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 20.12.08, έχουμε και νέο κρούσμα αντιδημοκρατικής με-
θόδευσης αυτή τη φορά μεγαλύτερης σημασίας διότι στοχεύει να πλήξει άμεσα τα συμφέροντα των μελ-
λοντικών μηχανικών (αποσύνδεση πτυχίου με επαγγελματικά δικαιώματα και εξετάσεις). 

Το δεύτερο κρούσμα εμφανίστηκε μέσα από δελτίο τύπου του ΤΕΕ της 23.12.08 με τίτλο «Νέες και οξύ-
τατες αντιδράσεις απειλούν να προκαλέσουν τα σχέδια Π.Δ. για επαγγελματικά δικαιώματα των Τεχνολό-
γων» στο οποίο αναφέρεται ότι η Α/ΤΕΕ ομόφωνα καλεί το υπουργείο παιδείας σε διάλογο με συγκεκριμέ-
νη ημερομηνία λήξης και αναφέρει ότι το ΤΕΕ έχει διαμορφώσει πρόταση πλαίσιο για τη μεταρρύθμιση της 
τεχνικής παιδείας και του συστήματος απονομής επαγγελματικών δικαιωμάτων. Στο ΕΔ 2519 η λέξη «ομό-
φωνα» από την εμφανιζόμενη ως απόφαση της Α/ΤΕΕ έχει επαλειφθεί αλλά θέλουμε να υπενθυμίσουμε 
στο πρόεδρο του ΤΕΕ ότι η συνεδρίαση της 20.12.08 δεν κατέληξε σε απόφαση διότι ο πρόεδρος της 
Α/ΤΕΕ έκρινε ότι δεν υπάρχει απαρτία. Κατ’ εξαίρεση του κανονισμού ομοφωνήσαμε να διατυπωθεί το 
αίτημα της απόσυρσης των ΠΔ (τελεία και παύλα).- Καλούμε τον πρόεδρο να ανακαλέσει με νέο δημοσί-
ευμα στο ΕΔ. Πέραν του ότι στο όνομά μας αναφέρεται μια απόφαση, στην οποία δεν θα συναινούσαμε 
ποτέ (και εδώ προφανώς δεν αναφερόμαστε στο αίτημα για απόσυρση των ΠΔ), ο πρόεδρος παραποί-
ησε την απόφαση εμφανίζοντας την Α/ΤΕΕ να έχει πλαίσιο για το θέμα όταν για αυτό έχει προγραμματι-
στεί νέα τακτική διαδικασία τον Φεβρουάριο. Πράττοντας το καθήκον μας, θα κάνουμε το παν ώστε το 
ΤΕΕ να μην προσέλθει σε έναν ολισθηρό διάλογο με τη κυβέρνηση κατά τον οποίο θα αναζητά λύσεις 
στη λογική του «λιγότερο κακού» για την εφαρμογή της κυβερνητικής πολιτικής για την παιδεία. 

Την ευθύνη την αναζητούμε και από τον πρόεδρο της Α/ΤΕΕ αλλά γνωρίζουμε ότι η παράταξη (ΔΑΠ) 
με την οποία εκλέγεται ούτως ή άλλως δεν φημίζεται για την δημοκρατική της ευαισθησία. Αντιθέτως οι 
μεθοδεύσεις αυτές μας προξενούν τεράστια ερωτηματικά περί του πόσο μεγάλες είναι τελικά οι δεσμεύ-
σεις που ανέλαβε ο κ. Αλαβάνος απέναντι στη κυβέρνηση και την ΠΑΣΚ που τον στηρίζουν στη θέση του.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
Η Αντικαπιταλιστική Αριστερά μπροστά στη 
κρίση και την εξέγερση. Συγκέντρωση -

συζήτηση για κοινή παρέμβαση και δράση 
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Δυνάμεις και αγωνιστές της αντικαπιταλιστικής και επανα-
στατικής αριστεράς ΑΡΑΝ – ΑΡΑΣ- ΕΕΚ- ΕΚΚΕ – ΝΑΡ – ΝΚΑ – 
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ΣΕΚ και τα μετωπικά σχήματα ΜΕ.ΡΑ -  ΕΝ.ΑΝΤΙ,Α 


